



秋天,是收获的季节

秋高云淡,瓜果飘香……又到秋意正浓时,我总喜欢登高远眺。

田野一望无际,雪白的棉花咧开嘴哈哈大笑,也涨红了农民的脸庞。国庆节第一天,我们全家出动去棉花地,到处都可以看见大人和孩子们快乐的身影。一阵秋风拂过,送来了甜美的歌声:“我们的家乡,在希望的田野上……”

紧挨棉花地的是一块块金灿灿的地毯——株株稻穗低垂着脑袋,好象在与大地母亲作最后的告别。几个皮肤黝黑的农民嘴里叼着香烟,眯着眼睛看着随风翻滚的稻海,脸上绽开了一朵朵野菊花。

石榴树上也结满了果实,又圆又大,真惹人喜爱。有几个大石榴,里面的“娃娃”太多了,挤破了“屋子”,撞开了“大门”,露出了水灵灵的石榴籽儿。

你们不觉得秋天的景象就是一幅绚丽多彩的画卷吗?每当秋意正浓时,我总喜欢在家乡的田野上登高远眺,心中默默地祝愿:愿您永远美丽富饶、繁荣富强!

503班 洪子茜 指导老师 蓝灵燕

我的心爱之物

心爱,顾名思义,衷心喜爱的意思。每个人都有自己喜爱的事物,这些心爱之物,在我们心里占据着很重要的位置,对我来讲这个珍贵的心爱之物,一定是那只美丽的虎皮鹦鹉。

这虎皮鹦鹉的小脑袋,是柠檬黄色的,身子是孔雀蓝色的,还拖着一条长长的绿尾巴。它总是昂首挺胸的样子,像一位身穿华丽礼服的女王。

在我七岁那年的夏天,爷爷将它带给我玩,看见它时,我喜出望外,爷爷看出了我眼中闪烁的欣喜,叮嘱我一定要好好保护它,从此以后,我便让它在阳台上安了家。

每天放学后,我都会立刻跑去探望它,它迈着轻快的步子,流光溢彩的羽毛在天空中划出了一道道优美的弧线。当我给它喂食时,它的头有节奏地一点一顿,好像在对我说:“小主人辛苦了,谢谢你!”我的嘴角不禁上扬,露出了自豪的微笑。

这心爱之物让我明白了:对小动物要有爱心,也要有责任心。朝夕相处的陪伴,它带给我欢笑,为我驱散孤独,照顾它也是一件很幸福的事!

503班 刘家琪 指导老师 蓝灵燕

魔术师

天空是位出类拔萃的绘画大师。当雨过天晴时,它用红橙黄绿蓝青紫七种颜色描绘出一条绚丽的彩虹,夺目地架在天地。

不一会儿,天空出现一只天蓝色的小绵羊,它张着嘴,好像在咩咩地叫着,双脚跪着,整个身体匍匐在天空,好像在等着它的主人牵着它回家,渐渐的,小羊开始变得模糊起来……

忽然来了条小白狗张舞着双爪狂叫,仿佛在赞美:“好美呀!我从来没有见过这么美丽的彩虹!”突然,后面来了只凶猛的大狗,不断追逐着小白狗,追着追着渐渐消失了……

紧接着,又来了只大红公鸡,它翘着高傲的尾巴,尖尖的嘴啄着云朵,好像在寻找着它的食物。后来,来了只鸟,嘴上叼着肉看得公鸡直流口水,咯咯叫着,好像在说:“能不能给我?”鸟儿友好地点了点头,把肉放在地上,就飞走了,大红公鸡美滋滋地啄起肉来,可是一转眼就不见了……

傍晚,太阳西落,它又为形态各异的云霞浓妆艳抹;云霞好像将要出嫁的娇羞而美艳的新娘。

天空的白云,千姿百态,看得我眼花缭乱。

白云真是一位神奇的魔术师!

602班 朱鑫磊 指导老师 张琳洁

走夜路

一个月黑风高的夜晚,我在小杨家里写完作业准备回家。一出门,我发现有条小路的路灯坏了,看上去黑漆漆的,好像随时有怪物冒出来吃了我。

我转身请求小杨送我回家,谁知,小杨把头摇得拨浪鼓一样,说道:“我才不呢!等会儿我把你送回家,自己却要独自回来,太吓人了!”无可奈何的我只好壮起胆子走起了夜路。

伸手不见五指的夜里,我想到了恐怖的女鬼,总是会从角落里悠悠地飘出来,飘出来……不能再想了,太可怕了!啊,我可以把手机点亮,放点音乐听听。终于感觉没那么恐怖了。忽然,一阵风呼呼地吹过,吹得我背后凉飕飕的,好像有人跟着我,一想到这,我汗毛都竖起来了。“哒哒哒”我怎么听到了脚步声,天啊,赶紧跑。

我拼命地跑起来,一口气冲到了家门口。“砰”我狠狠地关上了大门,靠在门后大口大口地喘气,累死我了。

502班 黄璟晖 指导老师 夏江丽

我的数学老师

老师是什么?是为我们传播知识的工匠,还是一个严厉的“母亲”?在我眼里我们的数学老师就是我们的好“知己”。她和我们在一起五年了,从一年级开始,我们的数学老师就一直是她,她就是我们敬爱的谭老师。

谭老师有着一双又黑又亮的大眼睛,高高挺挺的鼻子,一张能说会道的嘴巴,要说她脸上最引人注意的地方,当然是她嘴边那颗大痣啦。这颗痣长在嘴巴的左上角,听奶奶说,这颗痣代表幸福,说痣长这里的人以后会大富大贵呢!

谭老师的课堂非常有趣,还记得上个星期,老师穿一件淡蓝色仙气飘飘的裙子。课上到一半时,突然有一位同学大喊道:“老师,你衣服穿反了!”话音刚落,只见老师放下手中的笔,对着那位同学轻笑了两下,说道:“你眼睛长反啦!”顿时,全班同学都被逗得前仰后合!估计隔壁班隔着一堵墙,都能听到我们轰炸机般的笑声呢!

谭老师,我想对您说:“谢谢您这些年来对我们的照顾和关怀,您对我们的好,我们都深深记在心里,我们爱您!”

503班 黄歆蕊 指导老师 蓝灵燕

二十年后回母校

时间过得很快,二十年后我在美国,已是一名家喻户晓的画家了。我整天思念着家乡,我向美国政府发出了回国的请求,他们终于同意了。

回国之后,我想起了在母校的快乐生活,便驱车前往。来到母校我惊呆了,以前只有四五层的小教学楼,现在变成了二十几层的高楼大厦。来到教室门口,发现以前被学生们划破的桌子、椅子,现在变成了电脑课桌。来到办公室,发现老师的办公桌旁都有一个机器人,它们飞快地帮老师改作业。

“嘿”我转过身,和我打招呼的竟然是夏老师。夏老师头上出现了一丝丝白发,背也有点弯了,但不变的是她脸上灿烂的笑容。老师和我聊了很多同学们的成就,最令我震惊的是小艺,他可是全班最调皮的呀,现在竟然成了大教授。

一晃半天过去了,我依依不舍地离开了母校。

502班 黄幽然 指导老师 夏江丽

我的电话手表

要说我的心爱之物,非电话手表不可了。我的手表是一个长方形,表面就像一个蛋糕,有两层颜色,第一层是粉色,第二层是白色,表带是粉白相间的,让人一见就心生爱慕。我把它戴在手上,手腕显得更好看了,而且一点也不影响学习和生活。

电话手表不仅娇俏可爱,作用也很多。打电话、发信息、计时,这些功能解决了我的很多问题。跑步的时候,我们就需要用到计时;来到教室,发现忘记带书本了,赶紧打个电话给家人;需要悄无声息地通知好伙伴,发送信息就可以了。电话手表就是我的哆啦A梦,让我变得和大雄一样没有烦恼。

每次看到这个手表,我就想到爸爸送我手表的场景。班级里有很多同学都拥有了自己的电话手表,我也羡慕得不行。在我生日那天,爸爸像变戏法一样从身后拿出一个礼盒,我看到了梦寐以求的手表,抱着爸爸快乐地唱起歌来:世上只有爸爸好……

这块手表藏着爸爸对我的爱,又帮助我解决了很多事情,我的心爱之物非它莫属!

502班 孙吴豪德 指导老师 夏江丽

游子吟

“明天他就要走了,只留下我一个人在这里了!”一位慈眉善目的母亲叹息着。这位母亲手中紧紧拿着针和线,她正缝补着那些衣服。母亲怕缝得不够结实破裂了,孩子就会没衣服穿而挨冻,所以将衣服缝得密密的,一点缝隙都找不着。

此时,将要外出的孩子还未睡,他站在门外,看着头发斑白的母亲在灯下细心缝制衣服,不禁流下了感动的泪水。孩子擦干眼泪,走进门劝母亲去休息,母亲却不肯离开,说一定要做完这年事情才行。孩子坐下陪伴母亲,轻声细语之间还会泛起隐隐的笑声。灯光摇曳,温暖了母亲微驼的身影,也照亮了孩子深爱母亲的心。

谁说儿女对父母的孝心能回报父母之恩呢,父母对儿女的恩情如同春天,让万物复苏,催发如同种子的儿女茁壮成长。儿女如此渺小的身躯怎么能回报父母这巨大的恩情呢?也让我们像这位孩子一样,多陪陪我们伟大的母亲吧!

502班 倪佳欣 指导老师 夏江丽

我的皮卡丘书签

我有个很精巧的书签——皮卡丘书签。一双黑葡萄似的眼睛望着前方,长长的而且机警地直立着,一条非常酷的闪电形尾巴点缀在身子的最后,哪个男孩子能扛得住这么酷的外表?

那是一堂美术课,老师在进行讲解之后,呈现了一些同龄人的作品,让我们选择喜欢的形状制作书签,一眼就看中了黄色的皮卡丘。开始制作了:我先把纸张剪成一个正方形,沿着对角线折两次,正方形就分成了四个小三角形,剪掉其中一个小三角形,然后把其中两个三角形粘在一起,书签的雏形就完成了。

我们来给书签锦上添花:画上小眼睛,尖尖的耳朵,红色的小脸蛋,加上一条闪电形的尾巴……皮卡丘书签诞生了!

书签不仅好看,也让我的阅读之旅显得更有趣了。每天进行半个小时的阅读之后,我会把皮卡丘夹在我正在看的那一页,让它与文字心心相印;第二次阅读开始的时候,我只要找到它漏在外面的闪电形尾巴,就能很快找到上次读的页面了。

502班 蔡伊冉 指导老师 夏江丽

火的自述

我的妈妈是燧人氏,她创造了我,让我降临这世上并且造福于人类。

开始,人们利用我取暖,照明……我渐渐长大了,步入了青春期。青春期的我开始有了叛逆的行为,人们在使用我的时候,我总会毫不留情地烫伤他们,人们开始对我避之不及。

我的野心逐渐变大,我开始幻想着驾驭人类。胃口大开的我吞食了一个个人类,又吞食了一幢幢建筑物,听着人们在我的怀里哭泣,我很开心地笑起来。人们开始小心起来,只要一离开家就关闭所有电器,让我无处犯案;烧饭的时候,饭菜烧好,人们便立刻把我关掉;从来不带我的好伙伴——鞭炮、烟花去公共场所。人们还建立了一个“119”组织,他是我们好胃口的克星,让我们闻风丧胆。

最后,我只能乖乖地等待人类的召唤。

502班 支婷 指导老师 夏江丽

幸福家园畅想曲

在将来的10年,20年后,我们的家园会变成什么样?就让我们一起畅想一番吧!在以后的青田,有峨嵋的高山,有茂盛的森林,有绿水青山,当然也有金山银山!

在以前,因为一些人将有害物品倒进河水中,导致河水污染,还有人砍树,使树木不断减少。而在2030年,每天都有蔚蓝色的天空,远远望向山林,一棵棵树,一朵朵鲜花,争奇斗艳。河水也变得清澈见底,像是一面玉镜。

将来不仅环境好,风景也很美。四处所见全是一排排整齐的房屋,道路上是笔直的树木,秋天,树叶像蝴蝶一般纷纷飘落。道路上的人也很美,一路上如果有老人行走不便,那么就一定会有人放下手中的东西,俯下身去帮助老人。在公园广场都会有喷泉,每当夜幕降临,喷泉就像人一样在跳舞,夏天,还能听到知了欢快的音乐。小时候,我很怕黑,因为小路上没有灯,一片漆黑,可是在2030年,不管走到哪里,都会有很多路灯,它为我们带来了无限光明。

让我们共同努力,将一切都变成现实吧!

503班 陈俊影 指导老师 蓝灵燕